
１

やや あまりそう そう やや あまりそう そう

そう そう 思わ 思わ そう そう 思わ 思わ

思う 思う ない ない 思う 思う ない ない

(1)
本校に、お子さまを入学させてよかったと思
いますか。

153 94 18 4 269 56.9 34.9 6.7 1.5 91.8 8.2 ▲ 2.1

(2)
お子さまは、充実した学校生活を送っている
と思いますか。

102 131 27 9 269 37.9 48.7 10 3.3 86.6 13.4 ▲ 6.8

(3)
学校生活が、お子さまの将来にとって有益で
あると思いますか。

149 100 14 6 269 55.4 37.2 5.2 2.2 92.6 7.4 ▲ 4.9

(4)
お子さまは、主体的に学習に取り組み、学力
が身についていると思いますか。

109 111 41 8 269 40.5 41.3 15.2 3 81.8 18.2 81.8

(5)
お子さまは、部活動に積極的に取り組んでい
ると思いますか。

181 57 17 14 269 67.3 21.2 6.3 5.2 88.5 11.5 ▲ 5.4

(6)
お子さまは、行事などの特別活動等に積極的
に取り組んでいると思いますか。

154 93 18 4 269 57.2 34.6 6.7 1.5 91.8 8.2 ▲ 2.6

(7)
本校は、学習活動・学校行事等など、特色あ
る教育活動を行っていると思いますか。

84 135 43 7 269 31.2 50.2 16 2.6 81.4 18.6 ▲ 8.5

(8)
お子さまは、適切な進路情報のもと、進路達
成に向けて取り組んでいると思いますか。

108 124 32 5 269 40.1 46.1 11.9 1.9 86.2 13.8 86.2

(9)
お子さまは、「教員は、生徒の話をよく聞
き、相談にのっている」と話していますか。

86 139 33 11 269 32 51.7 12.3 4.1 83.6 16.4 ▲ 5.8

(10)
お子さまは、「教員は、わかりやすい授業を
行っている」と話していますか。

56 167 41 5 269 20.8 62.1 15.2 1.9 82.9 17.1 ▲ 1.4

(11)
お子さまは、「教員は、授業および学校行事等
を、熱心に指導している」と話していますか。

87 145 30 7 269 32.3 53.9 11.2 2.6 86.2 13.8 ▲ 4.2

(12)
お子さまは、「教員は、生徒に対して公平に
接している」と話していますか。

93 136 28 12 269 34.6 50.6 10.4 4.5 85.1 14.9 ▲ 0.8

(13)
教員は、基本的な生活習慣（挨拶・服装・生活態
度など）が身につくように適切な指導を行ってい
ると思いますか。

108 132 20 9 269 40.1 49.1 7.4 3.3 89.2 10.8 ▲ 1.7

(14)
保護者の皆様に対しまして、教職員の応対
（電話など）は、丁寧ですか。

181 77 8 3 269 67.3 28.6 3.0 1.1 95.9 4.1 ▲ 1.6

(15)
教員は、生徒個々に対して、きめ細かい指導
をしていると思いますか。

89 141 32 7 269 33.1 52.4 11.9 2.6 85.5 14.5 ▲ 3.9

(16)
本校は、生徒が健康で安全な学校生活を送れるよ
うに、積極的に取り組んでいると思いますか。

104 132 28 5 269 38.7 49.1 10.4 1.9 87.7 12.3 ▲ 3.2

(17)
本校は、生徒の健康管理に積極的に取り組ん
でいると思いますか。

96 127 36 10 269 35.7 47.2 13.4 3.7 82.9 17.1 ▲ 2.5

(18)
生徒および教員は、校舎・教室などの環境美
化や整理整頓に努めていると思いますか。

96 135 29 9 269 35.7 50.2 10.8 3.3 85.9 14.1 ▲ 5.5

(19)
本校は、刊行物や情報発信の充実により、学
校の内容が伝わっていると思いますか。

62 135 60 12 269 23 50.2 22.3 4.5 73.2 26.8 73.2

(20)
本校は、地域に密着した学校になっていると
思いますか。

99 123 40 7 269 36.8 45.7 14.9 2.6 82.5 17.5 ▲ 5.9

(21)
本校は、いじめの防止に向けて取り組んでい
ると思いますか。

75 145 37 12 269 27.9 53.9 13.8 4.5 81.8 18.2 81.8

(22)
本校は、いじめの早期発見に積極的に取り組
んでいると思いますか。

67 141 48 13 269 24.9 52.4 17.8 4.8 77.3 22.7 4.1

回答数 割合（％）

合計
肯定的
回答

否定的
回答

肯定的
回　答
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回答数269（回答率85.7％）（保護者数314）

令和５年度学校評価アンケート【保護者】結果　

令和５年11-12月実施

次の(1)～(22)の項目について、下欄の４段階で評価してください。
なお、評価の対象期間は４月から現在までとします。



１

やや あまりそう そう やや あまりそう そう

そう そう 思わ 思わ そう そう 思わ 思わ

思う 思う ない ない 思う 思う ない ない

(1) あなたは、高校生活に満足していますか。 150 137 23 6 316 47.5 43.4 7.3 1.9 90.8 9.2 0.5

(2)
あなたは、授業がわかりやすく充実している
と思いますか。

130 160 24 2 316 41.1 50.6 7.6 0.6 91.8 8.2 ▲ 2.6

(3)
学校生活が、あなたの将来にとって有益であ
ると思いますか。

209 94 10 3 316 66.1 29.7 3.2 0.9 95.9 4.1 ▲ 1.3

(4)
あなたは、主体的に学習に取り組み、学力が
身についていると思いますか。

127 153 30 6 316 40.2 48.4 9.5 1.9 88.6 11.4 88.6

(5)
あなたは、部活動に積極的に取り組んでいる
と思いますか。

218 58 20 20 316 69 18.4 6.3 6.3 87.3 12.7 0.4

(6)
あなたは、行事などの特別活動等に積極的に
取り組んでいると思いますか。

207 91 18 0 316 65.5 28.8 5.7 0 94.3 5.7 1.5

(7)
本校は、学習活動・学校行事等など、特色あ
る教育活動を行っていると思いますか。

197 107 10 2 316 62.3 33.9 3.2 0.6 96.2 3.8 2.1

(8)
あなたは、適切な進路情報のもと、進路達成
に向けて取り組むことができると思います
か。

161 137 15 3 316 50.9 43.4 4.7 0.9 94.3 5.7 94.3

(9)
あなたは、「教員は、生徒の話をよく聞き、
相談にのっている」と思いますか。

193 102 15 6 316 61.1 32.3 4.7 1.9 93.4 6.6 ▲ 1.6

(10)
あなたは、「教員は、わかりやすい授業を
行っている」と思いますか。

169 134 11 2 316 53.5 42.4 3.5 0.6 95.9 4.1 2.1

(11)
あなたは、「教員は、授業および学校行事等
を、熱心に指導している」と思いますか。

212 93 10 1 316 67.1 29.4 3.2 0.3 96.5 3.5 ▲ 0.7

(12)
あなたは、「教員は、生徒に対して公平に接
している」と思いますか。

169 115 25 7 316 53.5 36.4 7.9 2.2 89.9 10.1 4.6

(13)
教員は、基本的な生活習慣（挨拶・服装・生
活態度など）が身につくように適切な指導を
行っていると思いますか。

218 82 13 3 316 69 25.9 4.1 0.9 94.9 5.1 ▲ 0.7

(14)
あなたに対して、教職員の応対（電話など）
は、丁寧ですか。

244 69 2 1 316 77.2 21.8 0.6 0.3 99.1 0.9 1.9

(15)
教員は、みなさん個々に対して、きめ細かい
指導をしていると思いますか。

188 109 15 4 316 59.5 34.5 4.7 1.3 94 6 0.2

(16)
本校は、生徒が健康で安全な学校生活を送れ
るように、積極的に取り組んでいると思いま
すか。

206 87 18 5 316 65.2 27.5 5.7 1.6 92.7 7.3 ▲ 0.7

(17)
本校は、生徒の健康管理に積極的に取り組ん
でいると思いますか。

174 108 25 9 316 55.1 34.2 7.9 2.8 89.2 10.8 1.1

(18)
生徒および教員は、校舎・教室などの環境美
化や整理整頓に努めていると思いますか。

154 117 37 8 316 48.7 37 11.7 2.5 85.8 14.2 3.6

(19)
本校は、刊行物や情報発信の充実により、学
校の内容が伝わっていると思いますか。

151 117 44 4 316 47.8 37.0 13.9 1.3 84.8 15.2 84.8

(20)
本校は、地域に密着した学校になっていると
思いますか。

167 119 30 0 316 52.8 37.7 9.5 0 90.5 9.5 ▲ 3.3

(21)
本校は、いじめの防止に向けて取り組んでい
ると思いますか。

140 118 47 11 316 44.3 37.3 14.9 3.5 81.6 18.4 81.6

(22)
本校は、いじめの早期発見に積極的に取り組
んでいると思いますか。

132 120 51 13 316 41.8 38 16.1 4.1 79.7 20.3 ▲ 5.9

令和５年度学校評価アンケート【生徒】結果　

回答数316（回答率95.5％）（在籍数331） 令和５年11-12月実施

次の(1)～(22)の項目について、下欄の４段階で評価してください。
なお、評価の対象期間は４月から現在までとします。

肯定的
回答

否定的
回答

回答数 割合（％）
肯定的
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昨年度比合計


